

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника обласної
військової адміністрації
16.05.2024 № 388/2024-р

ПАСПОРТ ОХОРОННОЇ ЗОНИ
для збереження об'єктів Червоної книги України № 2

1	Регіон (область, мм. Київ та Севастополь, Автономна Республіка Крим)	Хмельницька
2	Найменування землевласника або землекористувача	Гуменецька сільська територіальна громада
3	Місце розташування	Гуменецька сільська територіальна громада, околиці с. Колубаївці, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
4	Географічні координати	Координати центру ділянки 1 – 48.733964, 26.646908 Координати центру ділянки 2 – 48.737344, 26.645640
5	Об'єкт (об'єкти) охорони (тривіальна та наукова назва виду/видів)	Сон лучний <i>Pulsatilla pratensis</i> (Червона книга України, категорія виду – неоцінений). Інші види: Ковила пірчаста <i>Stipa pennata</i> (Червона книга України, категорія виду – вразливий); Астрагал монпельський <i>Astragalus monspessulanus</i> (Червона книга України, категорія виду – вразливий), Горицвіт весняний <i>Adonis vernalis</i> (Червона книга України, категорія виду – неоцінений)
6	Характеристика об'єкта охорони (кількість особин, площа, ступінь збереженості)	Степова ділянка складається з двох окремих площ – 2,35 га та 3,23 га (загальна площа – 5,58 га). Одне з двох найбільших місцезростань сону лучного <i>Pulsatilla pratensis</i> на території НПП “Подільські Товтри”. Кількість особин – 300. Ступінь збереженості об'єкта охорони – задовільний, популяції потребують додаткового вивчення
7	Розмір (площа) охоронної зони, гектарів	5,58 га (2,35 га та 3,23 га)
8	Конфігурація (форма) охоронної зони – колова або інша	Інша
9	Режим охорони з визначенням допустимої та/або недопустимої діяльності	Охоронна зона має комплексне призначення, оскільки окрім охорони сону лучного (<i>Pulsatilla pratensis</i>), поєднує декілька інших об'єктів охорони. Режим охорони є однаковим для усіх її об'єктів охорони. На ділянці, де створено охоронну зону, забороняється викопування рослин, гербаризація рослин, збирання насіння рослин на букети, нелімітоване випасання худоби, неконтрольоване випалювання сухої рослинності, проведення розорювання, здійснення заліснення, засмічення території, будівництво будь-яких споруд, влаштування доріг, видобуток корисних копалин, терасування схилів, облаштування місць рекреації.

		<p>Забороняється проведення заходів, які можуть або спричиняють механічне порушення ґрунтового покриву, зміну гідрологічного режиму території.</p> <p>У межах охоронної зони може бути здійснено природоохоронні заходи з метою припинення заростання ділянок деревною та чагарниковою рослинністю.</p> <p>З метою покращення умов зростання сону лучного та інших вразливих видів на ділянках може здійснюватися контрольоване викошування травостою та помірний випас худоби.</p> <p>Відповідно до пункту 19 Порядку створення охоронних зон для збереження об'єктів Червоної книги України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 року № 499, у межах охоронної зони забороняється здійснення заходів, які не відповідають режиму охорони, зазначеному в паспорті охоронної зони, крім заходів, спрямованих на ліквідацію наслідків аварій та стихійного лиха, що створюють пряму загрозу життю людей</p>
10	Підстави для скасування статусу охоронної зони	Відсутність особин об'єктів охорони протягом 15 років, що підтверджується результатами наукових польових досліджень, проведених у придатний для виявлення період
11	Автор (автори) звернення щодо створення охоронної зони ⁵	<p>НПП "Подільські Товтри" Хмельницька область, Кам'янець-Подільський, площа Польський ринок, 6 код 23832341, ПІН 238323422220 р/р UA248201720313251004201004233 Держказначейська служба України м. Київ МФО 820172</p>

До паспорта охоронної зони додаються:

обґрунтування встановлених режиму охорони та підстав для скасування статусу охоронної зони (додаток 1);

картосхема, у тому числі у векторному вигляді (додаток 2);

фотоматеріали (додаток 3).

Примітки: ¹ Нумерація охоронних зон у межах областей, м. Києва та Севастополя, а також Автономної Республіки Крим є наскрізною.

² Значаються територіальна громада, населений пункт, лісництво, природоохоронне науково-дослідне відділення, квартал, виділ, кадастровий номер ділянки (за наявності).

³ Ззначаються географічні координати центральної точки охоронної зони, а також радіус (для зон колової конфігурації) та поворотні точки (для зон іншої конфігурації).

⁴ Ззначаються специфічні заходи, необхідні для довгострокової охорони об'єктів охорони, зокрема допустимість здійснення лісгосподарських заходів, розорювання, випасання худоби, сінокосіння, а також допустимі календарні строки їх проведення. За необхідності зазначається допустимість видалення аварійних дерев.

⁵ Для фізичної особи – власне ім'я, прізвище, по батькові (за наявності) розробника (розробників), місце роботи та посада (за наявності), кваліфікація (за наявності), науковий ступінь (за наявності), а також контактні дані (адреса задекларованого/зарєстрованого

місця проживання (перебування), адреса електронної пошти, номер телефону); для юридичної особи - найменування, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України (для юридичних осіб, зареєстрованих за законодавством України), а також контактні дані (місцезнаходження, адреса електронної пошти, номер телефону).

Заступник директора Департаменту
природних ресурсів та екології обласної
військової адміністрації

Ірина КЛІПАЦЬКА